
 

   

Заместник-кметът Маргарита Бахнева: Работим в посока
Плевен да бъде подреден и сигурен град
петък, 05 април 2024

Приоритетите в работата на общинската администрация се свеждат и обслужват стремежа на екипа ни
да работи за това Плевен да бъде подреден и сигурен град. Община Плевен не увеличи размера на
местните налози за 2024 г., което ни поставя в ситуация да сме много внимателни при разходване на
собствените средства и изключително адекватни при усвояването на средства по европейски програми
и от републиканския бюджет.“

Това заяви Маргарита Бахнева - заместник-кмет с ресор „Финанси и икономика“ пред участниците в
икономическия форум, организиран от платформата "Капитал Градове". Срещата събра в парк хотел
„Кайлъка“ преди ден представители на местната власт, бизнеса и неправителствения сектор от
областите Плевен и Ловеч. В рамките на работните панели бяха обсъдени важни за двете области
въпроси и коментирани работещи решения за икономическия растеж на региона. В дискусионния панел
с г-жа Бахнева участваха още Донка Михайлова - кмет на Община Троян, и Страцимир Петков - кмет на
Община Ловеч.

„На първо място работим за това Плевен да бъде зелен и достъпен град. За постигането на тази цел
използваме възможностите по Оперативна програма „Околна среда“ 2021-2027 г., подготвяме проект за
озеленяването на града. Целта ни е да озеленим междублокови пространства, т.нар. кални петна, да
разширим парковете и градините, да озеленим училищните дворове. Максималният размер на
проектното предложение е 3 320 000 лв. В момента сме на етап съгласуване на техническите
спецификации“, сподели Маргарита Бахнева. Тя информира, че на 1 април е одобрено проектно
предложение за подобряване качеството на атмосферния въздух в община Плевен на стойност
20 000 000 лв. Чрез този проект ще бъдат подменени старите отоплителни уреди с климатици,
термопомпи и пелетни камини на територията на цялата община.

„Предвиждаме инвестиции в два големи спортни обекта - мерки за енергийна ефективност на
спортната зала „Спартак“, очакваме и подписване на споразумение с МРРБ за финансиране на
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проектирането и начални строителни дейности на Многофункционалната спортна зала, която е
включена в инвестиционната програма на Правителството“, каза още заместник-кметът на Плевен.
Акцентирано бе и на темата за устойчивото управление на отпадъците, като в тази връзка бе посочено,
че Плевен подготвя проект за ремонтно-възстановителни дейности на територията на депото на
стойност 1 000 000 лв.

Маргарита Бахнева сподели също, че в този мандат Общината залага на модернизацията на материално-
техническата база на учебните заведения. Вече са стартирали обществени поръчки по три проекта - за
обновяване и модернизация на ОУ „Д-р Петър Берон“ и СУ „Стоян Заимов“, и на Средношколско
общежитие „Данаил Попов“. При подготовката на бюджета на Плевен за 2024 г. е заложен и голям обем
собствени средства за реконструкция на учебни и читалищни сгради.

„Друг приоритет в работата на екипа ни е Плевен да бъде активен и интегриран град. По програма
„Развитие на регионите“ 2021-2027 г. сме с висока степен на проектна готовност по приоритет
„Интегрирано градско развитие“ с индикативен бюджет за община Плевен от 71 000 000 лв. Тук
предвиждаме доставка на още 7 електробуса, реконструкция на контактната мрежа, изграждане на
места за зарядни станции, обновяване на системата за видеонаблюдение на всички светофарно
регулирани кръстовища в Плевен, надграждане и обновяване на системата за управление на
обществения транспорт“, посочи заместник-кметът на Плевен. И още: подадени за одобрение за
финансиране в Министерство на финансите са проекти за основен ремонт и рехабилитация на два
общински пътя и две улици в Плевен с прогнозна стойност на инвестицията около 40 000 000 лв.
Общината вече подписа споразумения за финансиране с МРРБ за три важни инфраструктурни обекта на
обща стойност 7 200 000 лв.

В рамките на икономическия форум в Плевен бяха връчени отличията в класацията “Гепард” на най-
динамичните малки и средни предприятия от областите Плевен и Ловеч.
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